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初二数学参考答案（期中）

一、1—5   BCCBC    6—10  ACAAB

二、11.4
12.y＝2x+3

13.50°

14.3
15.k-1
三、16.解（1）原式
[image: image42.png]
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 （2）原式=
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当a=-2时，原式=-
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17.解：（1）去分母得：
[image: image8.wmf](
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整理得：
[image: image9.wmf]749
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解得：x＝7，
检验：把x＝7代入（x-7）中得，7-7=0
∴x＝7是原方程的增根，原方程无解.

（2）去分母得：
[image: image10.wmf](
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，
整理得：
[image: image11.wmf]23

x

=-


解得：x＝
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2

-

，

检验:把x＝﹣
[image: image13.wmf]3
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代入（x2-4）中得，（-
[image: image14.wmf]2

3

）2-4≠0

∴x＝
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是分式方程的解．

18.解：（1）5000，甲
（2）由函数图象知，当x=0时，y=5000 ，
于是设函数关系式为y=kx+5000(k≠0) 
由于点（20，0）在函数图象上，
∴0=20k+5000  得k=-250 
∴y=-250x+5000  （0≤x≤20）

（3）当x=15时，y=-250×15+5000=1250 

两人相距路程2000-1250=750 （米）

19.解：∵四边形ABCD是平行四边形，

∴AO=CO.
∵AE⊥BD，CF⊥BD，
∴∠AEO＝∠CFO＝90°.
在△AEO和△CFO中，
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∴△AEO≌△CFO.∴AE＝CF.

20.解：（1）设药物燃烧时y关于x的函数式为y=k1x(k1>0),代入（12，9）
为9=12k1
解得k1=
[image: image17.wmf]4

3

，

设药物燃烧后y关于x的函数关系式为y=
[image: image18.wmf]x

k

2

（k2>0）代入（12，9）为
9=
[image: image19.wmf]12
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 ，解得k2=108.

∴药物燃烧时y与x的函数关系式为y=
[image: image20.wmf]4

3

x(0≤x≤12)

药物燃烧后y与x的关系式为y=
[image: image21.wmf]x

108

 (x>12)

（2）不能进入，理由如下：

结合实际 ，当x=200时，y=
[image: image22.wmf]200

108

=0.54 ,0.54≥0.45 

∴这名员工不能能进入室内。

21.解:（1）-2＜x＜0或x＞1时  
[image: image23.wmf]x

k

＞ax+b

（2）∵点A（-2，3）在y=
[image: image24.wmf]x

k

的图象上

∴3=
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      ∴k=-6

又∵点B（1，m）在y=-
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的图象上

∴m=-6       ∴B（1，-6）

把A、B的坐标代入y=ax+b得
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解得
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∴直线的表达式为y=-3x+3

设直线y＝－3x－3与x轴的交点为E，

当y＝0时，解得x＝－1．即E(－1，0)．

∴OE=1

[image: image39.png]


∴S△AOB=S△AOE+S△BOE=
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22.设甲每天加工x个，则乙每天加工(70-x)个根据题意，得
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 ，
解得x=30，
经检验，x=30是原方程的解，且符合题意．
70-30=40，
答：甲每天加工30个，乙每天加工40个；
（2）y=30a+40(a-2)

即y=70a-80 ，
∵y是a的一次函数，k=70＞0 ，y随a的增大而增大，
又由已知得：5≤a≤8，
∴当a=8时，y最大值=480 
当a=5时，y最小值=270．
23.解：（1）设直线AB的解析式是y=kx+b ，
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        根据题意得： 
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解得：
[image: image37.wmf]î
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则直线的解析式是：y=-x+6
（2）在y=-x+6中，令x=0，

解得：y=6，
     S△OAC=
[image: image38.wmf]12
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（3）①若∠BAM=900  ，过点A作AM1⊥AB 交y轴于M1，过点A作AD⊥y轴于
D，则D(0,2) 
  OC=OB=6,∠BOC=900
∴△BOC是等腰直角三角形，
∴∠BCO=450
△CAM1也是等腰直角三角形，
∴DM1=CD=6-2=4
∴OM1=2,
∴M1(0,-2)
②若∠ABM=900 ，过点B作BM2⊥AB 交y轴与M2，同样求得M2(0,-6)，
综上所述，满足条件的点M的坐标为(0,-2)或(0,-6)
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